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Pořádá praktický seminář

Osobnost a vztahy dítěte v kresbě
(Speciálně pedagogická diagnostika 
v oblasti sociálně emočního vývoje 

dítěte)
číslo akreditace DVPP MŠMT: na přidělení akreditace čeká

Určeno
Kurz je určen pedagogickým pracovníkům dětí předškolního a mladšího školního věku, tj. MŠ a 1. Stupeň ZŠ. 

Datum a místo konání
 31. října 2011 (pondělí - od 09.30 hod do 14.30 hod) – místo konání MLADÁ BOLESLAV

SLUŽBA ŠKOLE MLADÁ BOLESLAV 
Třída Václava Klementa 601

Mladá Boleslav
www.sskolemb.cz

Cena semináře
640,- Kč
Cena zahrnuje: lektorné a provozní náklady.
V případě přihlášení více zájemců z jednoho zařízení, je výše ceny vzdělávací akce pro každého 

druhého a třetího účastníka poloviční.
Obsah semináře
Seminář nastíní emoční a sociální vývoj dítěte, význam rodiny pro rozvoj osobnosti dítěte. Problémy spojené 
s nevhodným působením rodiny. Odraz rysů osobnosti dítěte a jeho sociálních vztahů v kresbě. Možnost odhalit 
pomocí kresby výskyt sociálně patologických jevů v okolí dítěte. Kresba napomáhá lepšímu poznání světa 
dítěte, jeho schopností, zájmů, emočních vztahů a další. Je možné ji využít při stanovení individuálního přístupu 
k dítěti. Zároveň k další odborné intervenci v případě sociálně emočního ohrožení dítěte.

Cíl vzdělávací akce 
Prostřednictvím kresby hledat cestu k dětem ohroženým sociální patologií, jejímž následkem může být citová 
deprivace, neurotické projevy, poruchy chování a jiné a poskytnout vhodnou podporu těmto dětem. 
Účastníci semináře obdrží osvědčení o jeho absolvování

Lektorka
PhDr. Zdeňka Kholová - ředitelka mateřské školy se speciálními třídami, provoz Soukromé speciálně 
pedagogické - logopedické poradny v Liberci. Lektor DVPP. Externí spolupráce s Pedagogickou fakultou TU 
v Liberci. Metodická činnost v Metodickém centru pro obor speciální pedagogiky v MŠ. Publikační činnost: Hra 
na zobcovou flétnu pro děti s vadami řeči v MŠ; Význam speciálně pedagogické diagnostiky pro práci s dětmi 
v mateřské škole; Speciálně pedagogická diagnostika jako faktor efektivity hry na zobcovou flétnu u dětí 
s narušenou komunikační schopností ve speciální třídě mateřské školy a další.

Přihlášky
Přihlášky zasílejte nejpozději týden před konáním semináře.
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Přihlášku je možné odeslat elektronicky online na webových stránkách www.sskolemb.cz, dále prostřednictvím 
e-mailu na adresu: kavanova@sskolemb.cz. 


